
 
 

Škola veřejného zdravotnictví Institutu postgraduálního vzdělávání 

ve spolupráci se Společností sociálního lékařství a řízení péče, Společností hygieny a komunitní medicíny 

ČSL JEP, Českou společností podpory zdraví a Technologickým centrem AV ČR 

pořádají dne 21. června 2012 v učebně č. 136 v budově ředitelství IPVZ, Ruská 85, Praha 10,  

seminář na téma: Sedmý rámcový program EU a připravovaný program HORIZONT 2020,   

který přednese doc. RNDr. Judita Kinkorová, CSc. z Technologického centra AV ČR  

Seminář se koná v rámci české účasti na mezinárodním projektu PHIRE (Public Health Innovation & 

Research in Europe, který je koordinován EUPHA (European Public Healh Association). 

Cílem  semináře  je  kvalifikované  seznámení  účastníků  s evropským  pojetím  aktuálně  realizovaných  a 

plánovaných  programů  v oblasti  financování  vědy  a  výzkumu  v oblasti  zdravotnictví  s konkrétním 

důrazem na  financování výzkumu ve veřejném  zdravotnictví  ‐ Sedmý  rámcový program pro výzkum a 

technologický rozvoj (7. RP). 

V rámci  semináře  budou  účastníci  seznámeni  se  současným  stavem  přípravy  rámcového  programu 

HORIZONT  2020.    Jedná  se  o  integrovaný  systém,  který  bude  zahrnovat  všechny  současné  evropské 

nástroje  financování vědy a výzkumu – Rámcový program Konkurenceschopnost a  inovace a Evropský 

technický a inovační Institut (EIT). Jejich sjednocením do rámce HORIZONT 2020 vznikne jediný flexibilní 

a jednodušší program. 

Závěrečná  širší odborná diskuse by měla vést k formulaci názorů, postojů a konkrétních připomínek k 

realizovaným a připravovaným evropským projektům. 

Seminář je určen všem, kteří se chtějí správně orientovat ve stávajících a připravovaných  programech 

EU,  které  jsou  zaměřeny  na  financování  vědy  a  výzkumu  v oblasti  zdravotnictví  a  veřejného 

zdravotnictví.  

Vzdělávací akce je pořádaná dle Stavovského předpisu ČLK č. 16, takže lékařům bude vystaven certifikát 

s adekvátním počtem kreditů a stejně tak budou přiděleny kredity nelékařům podle zák. 96/2004 Sb. 

Účast  na  semináři  je  zdarma,  účastnicí  se  přihlásí  na  webové  stránce:  http://zeus.vzdelavani‐

zdravotniku.cz/  nebo u paní Věra Pavelkové, tel.: 271 019 335  ,e‐mail:  pavelkova@ipvz.cz  nebo  Jany 

Kubové, DiS, tel.: 271 019 235,e‐mail: kubova@ipvz.cz 

Program semináře:  

9.00 ‐ 9.20:  Úvodní slovo: MUDr. A. Malina, ved. ŠVZ IPVZ, 

                                                PhDr. Zdeněk Kučera, ředitel České společnosti podpory zdraví 

9.20 ‐ 10.15   Aktuální témata k poslední výzvě priority Health 7. RP na rok 2013 

10.30‐11.15  Program HORIZONT 2020  

11.15‐12.00  Diskuse 


